

这篇文章给大家聊聊关于中国股市几大理论，以及中国股市几大理论板块对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

## 本文目录

1. [股票书籍最全的电子书](#)
2. [对中国股市真正有实战价值指导的证券书籍有哪些？](#)
3. [股票长线投资策略有哪几条](#)
4. [中国股市的白痴问题：中国的货币量能支撑多少个上市公司？](#)

## 股票书籍最全的电子书

### 1、《聪明的投资者》

作者:本杰明·格雷厄姆

本杰明·格雷厄姆（1894~1976年）美国经济学家和投资思想家，投资大师，“现代证券分析之父”，价值投资理论奠基人。格雷厄姆生于伦敦，成长于纽约，毕业于哥伦比亚大学。格雷厄姆不仅是沃伦·巴菲特就读哥伦比亚大学经济学院的研究生导师，而且被巴菲特膜拜为其一生的“精神导师”。

本书首先明确了“投资”与“投机”的区别，指出聪明的投资者当如何确定预期收益。本书着重介绍防御型投资者与积极型投资者的投资组合策略，论述了投资者如何应对市场波动。本书还对基金投资、投资者与投资顾问的关系、普通投资者证券分析的一般方法、防御型投资者与积极型投资者的证券选择、可转换证券及认股权证等问题进行了详细阐述。在本书后面，作者列举分析了几组案例，论述了股息政策，最后着重分析了作为投资中心思想的“安全性”问题。

### 2、《股票大作手回忆录》

作者:埃德温·勒菲弗译者:丁圣元

本书是一本投资人必读的精彩人物传记，记述了一位几百年一遇的金融市场交易与投资天才——杰西·利弗莫尔（1877-1940年）的人生、梦想、事业和财富的故事，情节起伏跌宕、激动人心。

当事人回忆往事的年岁在45、46岁（1922-1923）。他从14岁开始从股票经纪行营业部的小伙计做起。很快便专门从事交易。他的一生既以交易为事业而追求事业成功，又以交易为依托而满足远超过温饱水平的生活需求，股票、商品的交易和投

资是他人生的全部基础。45、46岁年华，正是事业兴旺、思想成熟、年富力强的好时候。

### 3、《期货市场技术分析》

作者:[美]约翰·墨菲译者:丁圣元

约翰·墨菲是著名美国市技术分析大师。他因为《期货市场技术分析》的影响而两度获得美国市场技术分析师协会的年度大奖，最近一次是2002年。

《期货市场技术分析》一本是讲期货技术分析的，却被股票投资者视为必读名著的书籍，主要内容有技术分析的理论基础、道氏理论、图表简介、趋势的基本概念、主要反转形态、持续形态、交易量和持仓兴趣、长期图表和商品指数、移动平均线、摆动指数和相反意见、日内点数图、三点转向和优化点数图、艾略特波浪理论、时间周期等。

### 4、《日本蜡烛图技术》

作者:(美)史蒂夫·尼森

史蒂夫·尼森，美国纽约DALWA证券公司高级副总裁，是第一位将K线技术系统地引入西方的技术分析专家，美国金融界公认的K线技术权威。

本书是对技术分析书面资料的一项激动人心的、价值不菲的充实。它以详实、流畅、精辟易懂的语言，有史以来第一次，将这门古老的东方技巧介绍到美国交易者面前。“蜡烛图”相对于现有技术分析体系，不仅具有高度的“增加价值”，而且引入了全新的视角……实质上，这就确保了蜡烛图技术必将受到广泛的、衷心的欢迎。

### 5、《炒股的智慧》

作者:陈江挺

陈江挺，1962年生于福建，1982年毕业于上海交通大学，1983年赴美留学，分获机械工程和国际金融硕士学位。现以炒股为主。

作者以在华尔街十多年投资股市的经验教训为感性素材，在研读了西方几百年来炒股的著名著作和炒股大师传记的基础之上，对投资股市最根本、最重要的问题进行了深入的思考和探索，对取得成功的方法和过程进行了大繁至简、提纲挈领的阐述。其

中包括华尔街的家训、学股的四个阶段、怎样克服负面的心理习惯并养成自己稳定的炒股模式、怎样选择临界点、怎样应对大户操纵、怎样利用大机会、怎样培养对股票运动的直觉。

## 6、《股市博弈论》

作者:杨新宇

本书彻底扬弃了传统技术分析的理论体系，而在博弈论的基础上重构了技术分析的理论。博弈论把股市看成一个竞局，投资人处于博弈对抗中，投资决策是一个博弈计算过程。博弈计算与人们习惯的按照科学规律思考问题不同，它面对的系统不是僵死按一种规律变化，而是有多种变化发展的可能的活的系统。所以博弈计算必须要有对手意识，考虑对手的存在，考虑到对手存在多种可能的选择，同时还要考虑到对手在计算时也会考虑到我的存在和我的多种选择的可能等等。博弈计算更符合股市决策的实际情况，所以，本书对股市规律的论述较传统的技术分析理论更清晰，且对操作更有指导意义。

## 7、《金融炼金术》

作者：乔治·索罗斯

《金融炼金术》是索罗斯的投资日记，读者可以从中欣赏到索罗斯如何分析个股、如何把握市场转变的时机、如何面对不利的市场行情并及时调整对策，从而在风云变幻的金融市场中立于不败之地的精彩艺术。

## 8、《漫步华尔街》

作者：伯顿·马尔基尔

作者是华尔街专业投资人、经济学者、个人投资者。本书是一本为成千上万投资者所青睐的传世之作，自从问世以来一直颇受好评。该书不是投机指南，也不保证一夕致富，本书作者的写作目的在于帮助投资人了解投资理论与实务，以培养健康的投资观念。此外，他也打破只有专家才能走进华尔街的迷信，在书中铺陈出一幅地图，告诉个人投资者如何在各种令人目眩神迷的投资工具中，运用规划，打败华尔街专家。该书集理论与实践于一身，通过作者别具匠心的构思，将二者融会贯通为一个无懈可击的整体。

## 9、《手把手教你看盘》

作者：高竹楼

本书是高竹楼先生对他10多年炒股经历的总结，以自叙为主，实事求是地把他在股市中奋斗得到的经验叙述出来，从偶然发现了“四点一线”的股市运行规律，到进而探索钻研出一整套完整的技术指标，从“一招定乾坤”发展过渡为“一图定乾坤”，从“手把手教你炒股”到“面对面教你看图”，把由千条万条理由组成的中国股市，精辟地总结成一条：按“市场规律”办事，并得到管理层的认可。用“一图一线”把股市的“箱体、波段、高抛低吸、趋势、规律、五大理论”综合在一起，填补了中国股市“市场研究”的一大空白。

## 10、《艾略特名著集》

作者：普莱切特

这是一本由小罗伯特·R·普莱切特所写的包含艾略特的所有著作小合集。是比较权威的版本，内容也非常丰富、全面地介绍了艾略特的生平和思想，尤其是对他关于市场的认识的变化过程，让我们对他创立波浪理论的来龙去脉有了更清晰的认识。

## 11、《炒家33篇》

作者：王国强

中国第一代期货操盘手，“涨停板敢死队”所在营业部分析师王国强揭秘量、价、时、空的力作。

## 12、《筹码分布》

作者：陈浩

本书首次系统阐述了“筹码分布”的各类技术指标和使用方法。如用筹码的密集与发期形态获得市场主力的动态，用下移法，横盘法估算主力仓位，用慢牛走势，牛长熊短，次低位窄幅横盘等K线形态来辅助判断主力的吸筹，用换手率异动、离位横盘等技术特征判断主力的出货等，准确明了，深入浅出。从而涉及并解释了股市中许多疑难和前端问题，是技术分析类书籍中的开先河之作。

## 13、《格雷厄姆投资指南》

作者：本杰明·格雷厄姆

本书是“证券分析”理论创立者本杰明·格雷厄姆的代表作。作者不鼓励投资者短期的投机行为，而更注重企业内在价值的发现，并强调“对于理性投资，精神状态比技巧更重要”。本书影响了一代又一代金融业人士，被投资者奉为“圣经”，格雷厄姆本人则被称为华尔街教父。

#### 14、《股票操作学》

作者：张龄松、罗俊撰

是一本介绍股票投资的策略与技巧，介绍股市行情基本技术分析方法，并且结合实例进行典型分析，这样就能预测股市的走势。投资者掌握了这些股票操作技巧，既可以大为减少风险，又能获得较高的投资效益。熟读该书掌握股票市场的运行规律，善于捕捉时机进行证券买卖，就可以在股市风云变幻之中，运筹帷幄，高瞻远瞩。

#### 15、《股票大作手操盘术》

作者：杰西·利弗莫尔

本书是美国投资领域的经典著作，首次出版于1940年。杰西·利弗莫尔[是一位华尔街传奇人物，本书详细讲解了他所身体力行的交易技巧和方法。正因为他是一位数十年征战于证券市场的实践者，写的又完全是自己的实践经验和教训，既讲解了他的实用理论，又介绍了具体做法，因此，本书具有完全不同于理论书籍的独特价值。投资是一门艺术，最好有师傅手把手地领我们入门。虽然我们已经无缘得到这位投机大师的言传身教，但是毫无疑问，本书是利弗莫尔传道授业的肺腑之言，好好读一读，领会其中新意，仅次于受他本人耳提面命。

### 对中国股市真正有实战价值指导的证券书籍有哪些？

资本市场四五百年的历史了，能活下来成为大师的，就那么几个人。国内的资本市场时间很短，很像西方资本市场初期的时候。在这个时候的资本市场，乱象横生，暴涨暴跌都很正常，我们有，香港有，美国也有过。

所以正统的，用了近一百年，在国外资本市场经受过考验的东西并不多，成为交易大师的也就那么几个，他们的理论在任何资本市场都可用，但是读懂的并不多。

先看道氏理论。《股市趋势技术分析》绝对是经典中的经典，只是很多人压根读不明白。我们现在所使用的指数，就是查理斯·道所发明的，我们用到的趋势线，顶部形态，底部形态，以及中继形态等等，都是来自于这本书。

并且这本书不仅仅只是一本理论书，它同时还是一本指导实践的书籍，它可以用在股市，也可以用在期货外汇，甚至是数字货币上。资本市场这么多年，从来没跳出道氏理论的指引。

这一本的作者是散户中的大师，尼古拉斯达瓦斯是一个舞者，但是他的交易思路影响了一代人，甚至改变了交易所的挂单规则。他的方法到现在还在期货和股票市场里广泛使用。

这个就不用多说了，在当年的美国股市赚到上亿美金，做股票和期货的人，不能不去看他的这本回忆录。这是绝对指导实践的书籍，可惜书里连一张K线图都没有，有些人完全读不明白。

至于说价值投资的鼻祖，格雷厄姆的书，并不是说不好，只是不适合国情。格雷厄姆的东西里需要一些衍生品工具配合，比如看空期权，国内的市场里，大多数人根本就不可能用到这种工具对冲，既然如此，那就不要学，等它有了再说！

其它的更偏理论了，比如索罗斯的《金融炼金术》，更像哲学书。入门，看这几本就够了，只是学会花的时间，不要指望一年两年就能够实现获利。

既然是想学，就学点正统的东西，别学那些乱七八糟的战胜股市，战胜主力。

## 股票长线投资策略有哪几条

中国股市相对而言还是一个比较新的市场，也是一个政策性明显的市场，所以，在股市上真正进行长线投资的可能很少，大多是套牢一族的无奈选择。

当今世界股市最成功的投资家巴菲特的投资策略基本上都是长线投资，它的投资理论主要归结为以下三条：（1）寻找价值被市场低估的股票。（2）买下这种股票。（3）耐心持有等待上涨。这位美国“股王”善于在股市淘金。一旦看准，立即买下毫不动摇，一路持有，最后在股市处于全面上涨时立即出手抛掉，正是这一理论促使巴菲特成了仅次于盖茨的亿万富翁。巴菲特理论在中国股市也是有效的，只要投资者拥有坚定的信念，不为一时的小利所迷惑，树立“一旦拥有，别无所求”的投资心态，就一定会钓到大鱼。

## 中国股市的白痴问题：中国的货币量能支撑多少个上市公司？

资本市场长期向好，稳中向好是需要资金推动的，融资量大于资金推动量，股市就会好不了。十几年了股市不涨，还说资本市场抗跌有韧性就是骗自己，我惊讶脸皮真厚！救市有点实际动作好吗？股民要的是降息，关停股指期货和两融业务，发新

股与退市数同步，减持与业绩挂勾或只可整体转让享受分红的政策措施，出台并落实这些措施很难吗？同意请点赞转发！一个怕投资者赚钱的市场是一个失败的市场，投资者是要赚钱的，赚不到钱所以也没什么资金进来，能赚钱才能吸引资本进场，不赚钱谁来，水涨船高的道理要懂，只有赚钱了才会有更多的资金进来。唯有盘活股市，经济才有吸引力，1.4亿个家庭的消费能力才能提高，才能真正拉动内需，而不是指望上市公司大股东的套现消费（他们套现后多移民国外）。

OK，关于中国股市几大理论和中国股市几大理论板块的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。